



月刊

### 董事心語

01.31.2014

潘唐芳齡

冒險和走訪新的地方是我所喜愛的，也是一直以來參與短宣的原因之一；主更使我看見這是祂成就我們夥伴關係的計畫——祂帶領我跟隨祂。我很榮幸的能將這上好的訊息發送到世界的各個角落給我親愛的同胞們！每一次的行程的經歷，都是我最好的鼓勵。

在過去十年中，我已參與十多個短期的宣教之旅，一些朋友開玩笑地說我是“短宣迷”，有團必去！也有人對我，並和我一樣熱衷參與短宣的弟兄姐妹們提出質疑：在短時間內，投入如此大量的人力和資金，值得嗎？當地的傳道者和信徒能領受並歡喜配合嗎？我們所做的，真是他們所需要的嗎？...是的，我可以堅定的告訴您：這一切都是值得的，我們所做的，和當地同工所做的，是在主前合一美好的獻上！

別誤會我，我不是說我有多能幹，沒有我，這些事工就無法推動；事實上恰恰相反。一次又一次的經歷，使我深信，只要我願意回應呼召，神就會把我放置在祂早已預備妥當，又適合我的位置上，是祂引導我去做每一件祂所要成就的事；所以，我不願意錯過任何一次機會，去到世界的任何角落服務社群，因每一次行程，都充滿神美好的祝福。請相信，上帝在列國，甚至在人類已知的最小、最偏遠和荒涼地方是真實地在工作。若您看到並嘗過主的恩惠，您可能更深刻地體會到，我們在世上，不過是客旅，而心嚮往天堂的永久。這是正如使徒保羅在啟示錄 15:4 所預言，“主啊，誰敢不敬畏你，不將榮耀歸與你的名呢？因為獨有你是聖的。萬民都要來在你面前敬拜，因你公義的作為已經顯出來了”。阿門！

### 呼籲作華宣邁向普世的宣教士

神賜恩典為年歲的冠冕，新年讓我們計畫新的開始，在基督裏迎接主恩，立定新年志願如何事奉主。

像往常一樣神給華宣機會在不同的國家服事祂，藉著每一期的月刊或多或少我們希望將南非和巴西傳播福音，與領人歸主的使命和需要帶給大家。衷心的期盼大家能繼續積極地參與事奉的行列，讓神恩再次傾覆予您們，讓生命活得更豐盛，更精彩！像父神對主說：「我已經榮耀了我的名，還要再榮耀。」（約翰福音 12:28）

大家都很熟悉馬太福音 24:14 談及的大使命「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」我們都期待主再來；但是到世界的末了耶穌才會來，我們如何能使主耶穌再來的日子加快一點呢？那就要努力加速把福音傳開，讓得救人數滿足的日期在望，主必快來。「然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？」（羅馬書 10:14）這個信息大家耳熟能詳。故此，懇請您成為我們福音的夥伴，一起去傳揚基督的愛。歡迎加入我們宣教行列！加入華宣向普世宣教，您將會加倍蒙福！

「看哪，我差遣使者在您前面，在路上保護您，領您到我所預備的地方去。」（出埃及記 23:20）。我們只管憑著信，成為華宣的合作夥伴，參與前線的事奉，各盡所能給當地的華人及本地人帶來福音的好消息，讓他們也有永生的盼望。讓我們彼此提醒勉勵，作神的事工從來沒有是輕易的，你我都會害怕遇到困難，危險；但神的恩典是夠用的。宣教這個大禾場，星星之火可以燎原。求主開路興起更多人投入普世宣教。

以下是華宣工場上實際需要的二個主要範圍：

#### ☆ 為針對教會沒有全時間牧者的策略

積極計劃訓練當地的同工，使他們在未有本地教牧人員牧養的時候，可以學習如何領導弟兄姐妹，作有系統性的栽培與訓練，加強在基本信仰和教會行政上的學習，提供查經讀經之材料。著重於裝備信徒，學習聖經，參與宣教事工，鼓勵進修神學成為牧者。

在南非的高科弟兄夫婦是一個很好的例子。在吳元國牧師的訓練和鼓勵之下，已於去年到台灣入讀神學院。我們希望更多的弟兄姐妹願意接受神的呼召，並能回應神的愛，進一步參與宣教。

#### ☆ 發展年輕一代的事工

以青年活動配合宣教方針，盡量發揮他們的近文化及異文化的宣教優勢。促使以當地語言為本的下一代，繼續大使命的宣教使命，努力邁向成長。體貼神的心意，被神使用服事於這一個世代。

在南非教會另一個令人興奮的就是他們的青年人，斐京學青團契已經安排在七月利用寒假的兩個星期，到台灣作短期宣教—英語營。這是繼去年在當地的黑人教會五天兒童聖經學校之後的一個計畫。願神興起更多年輕人在宣教的使命上有負擔。

現今的信徒尤其是在北美地區，無論在宣教資源與機會上都比過去佔有優勢。我們要把握現今的優勢為福音的原故竭力盡忠。「焉知你得王后的位份，不是為現今的機會麼？」（以斯帖記 4:14）。



月刊

# 國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

神的計劃是要信徒人人傳福音，這是命令，如果不作就有禍了！因為再來的日子到了，要作工的機會也就沒有了。神指定的那一天，耶穌將會駕著雲彩大有能力地降臨，祂再來的这一天，你我是否準備好了？

願神的憐憫、恩慈、平安與我們同在。您願否回應神這個挑戰：「我可以差遣誰去？」、「誰願意去呢？」從新年歲首開始就要蒙福，請不要吝嗇與別人分享福音的好處，這會使你我的生命更見充實。

我們需要委身於宣教行列的你！我們需要更多的弟兄姐妹作華人宣教師；願為主委身於宣教行列的夥伴，請盡快與我們聯繫。

## 2014 華宣短宣隊一覽表

國家	日期	對象	語言	地點	報名截止日期
巴西	七月24至八月6日	移居巴西的華人(成年人/青少年)	國語/英語	聖保羅/美景	三月30日
南非青年營	七月7日至七月15日	移居在南非的華人(青少年)	國語/英語	Pretoria 比陀	三月30日
南非家庭夏令營	十二月31日至2015年一月11日	移居在南非的華人(成年人/青少年)	國語	Pretoria 比陀/Rustenburg 羅斯敦堡	三月30日
迦納與多哥	五月至十月期間，為期二至三週	迦納人與多哥人(成年人/青少年/兒童)	英語/法語	迦納/多哥	三月30日

(以上日期均為暫定)

### ☆ 代禱事項

1. 求主興起僕人在吳元國牧師於二月廿二日返台接受治療養護期間，能去到南非幫助支持各項事工；並看顧吳師母和他們三個孩子都得平安，懂得凡事信靠主。吳元國牧師在台灣的治療，和願意去南非支援教會事工的主的僕人等相關支出，估計為三萬美元，求神預備。也求主賜福吳牧師能早日康復。
2. 南非斐京華人教會申請登記註冊，已經六個月仍未批下，請代禱，求主保守能盡快通過。
3. 請為高科弟兄夫婦在台灣接受裝備繼續代禱。
4. 巴西樂兒學園和樂青中心已開始新學年，請為樂兒新舊老師有合一服事的心，能共同編排課程代禱。也為樂青能聘任數理老師代求。
5. 請為羅家棟牧師及師母身體康復代禱。
6. 請為美景教會、巴西利亞教會和古城教會弟兄姐妹有追求福音真理的心，並能得到適切的牧養代禱。
7. 南非為選舉之故治安更顯敗壞，求主賜恩在不斷地暴動與罷工中，祝福大家生活平安，生意興隆。
8. 請為迦納鄉村學校事工推展代禱，求主呼召短宣隊能參與幫助事工。
9. 求主興起在加拿大能說法語的同工，加入多哥的各项事工事奉。
10. 請為籌備今年短宣隊代禱。
11. 求主預備本機構各項經費需求，特別是今年度的各項事工所需，都求神豐富供應。
12. 請為畢師母眼疾得醫治，身體的健康代禱。

### ☆ 財務報告：(2013年1~12月份收支)

	收入	支出	結餘
一般項目	\$43,763	\$64,116	-\$20,353
宣教基金	\$46,959	\$48,622	-\$1,663
總計	\$90,722	\$112,738	-\$22,016

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫CIM，請寄至：  
P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

### 華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：謝溫秀蘭

編輯（半職）：景陶筱梅

### 華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥） 何崇熙牧師（大洛杉磯）

羅志傑牧師（休士頓） 張惠明（苗必達）

寇懷信（聖荷西） 潘唐芳齡（庫伯帝諾）

香港華宣董事會主席 李正榮牧師

加拿大華宣總幹事 梁樹榮牧師

澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

